

成都女驴友登山疑滑坠

育有两个孩子 已有七八年户外经验



一成都驴友在成都彭州市龙门山镇“三口锅”(山名)登山时疑遭遇滑坠。

多批民间及专业救援力量对其进行持续一周的搜救。目前仍无驴友的消息。

6月15日,红星新闻记者从成都户外圈获悉,6月7日,一名成都驴友在成都彭州市龙门山镇“三口锅”(山名)登山时,疑遭遇滑坠,意外失联。事发后,多批民间及专业救援力量对其进行了持续一周的搜救。遗憾的是,目前仍无驴友的消息。

彭州市应急管理局向红星新闻记者证实了上述消息。同时称,因事发地山势险峻、岩壁陡峭,沟壑落差600-800米,海拔在3700米左右,气候条件差,搜救难度大。

一名与失联驴友熟识的户外爱好者告诉记者,失联驴友已有七八年户外经历,经验和实力都比较不错,她可能在山顶拍照时意外滑坠。

驴友登山失联 途中天气变化 仍继续登顶

“三口锅”位于成都彭州市龙门山镇,海拔约4000米。在户外圈,大家认为这是一座难度不低的山峰。一名户外爱好者形容:“在成都户外圈,能上‘三口锅’,就算是玩家级别了。”

6月15日,红星新闻记者从成都户外圈获悉,6月7日凌晨,一个6人登山团队来到“三口锅”,开始了他们的登山之旅。但当日下午,仅有5人安全返回,另一人则在过程中意外失联。

失联驴友网名为“明月”。与她熟识的户外爱好者栗子告诉记者,根据此次登山活动组织者的情况反馈,6月7日当天,一行6人攀爬至海拔3500米左右时,因天气原因本已打算集体撤退,“由于明月性格比较要强,加上快登顶了,觉得下撤有些遗憾,就决定一个人(继续)登顶。”

此后,其余未登顶队员曾在下撤途中看到明月的身影出现在峰顶,但在下山路上走了一段后“人就不见了”。“他们在原地等了接近2个小时,也向山顶喊人,但没有任何明月的回应,也未等到明月下山。”栗子介绍。之后,下撤队员向警方报了警。

来自警方的消息显示,6月7日16时16分,彭州110接到报警:一名驴友在自行攀爬彭州市龙门山“三口锅”过程中意外失联。

圈友曾自发搜救 在山顶附近发现失联者手杖

明月失联的消息很快在成都户外圈传开,并引发关注。几名曾与她一起爬过山的圈友快速组成一个民间救援小组,前往现场搜救,栗子就是其中的一员。

栗子介绍,这个救援小组共4人,于6月8日晚出发抵达山下,9日凌晨5时许开始向山上挺进。“一路上一直赶路,除了吃东西、喝水,基本没有停歇。下午1点到达海拔3500米左右,(那里是)明月和队员分开的平台。”

救援小组将搜救重心放在海拔3500米到3990米左右的区间内,沿途穿过杜鹃林、荆棘林,最后到达山顶位置。“但并没有发现什么可疑物体,看不出任何(可疑)痕迹。”栗子说,仅在中途发现明月休息时放在路边的一些补给品,以及在距离山顶70米左右的崖缝中发现了一根登山手杖。

栗子介绍,正常情况下,登山驴友下山时不可能不带走自己的登山杖,“我们推断,她很可能就在这附近发生了滑坠。”



救援人员商议搜救方案。

受访者供图



明月放在登山途中的补给品。

多批专业力量参与 搜救难度大 仍无驴友消息

在栗子的救援小组展开搜救的同时,彭州当地警方、消防、应急等部门组织的专业救援力量也在接报后紧急展开搜救行动。

据彭州市应急管理局6月13日发布的救援信息显示,事发后,彭州市已出动救援力量5批次,人数160人,上山5次,在“三口锅”附近可能坠落的杨树桩、晒点坝坝等处开展搜救。但因事发地山势险峻、岩壁陡峭,沟壑落差600-800米,海拔在3700米左右,气候条件差,搜救难度大。

为此,当地同时协调到了山岳、恒心等山地社会救援力量17人,保障队员19人,持续参与搜救。

截止到6月15日,记者从警方、消防、应急等部门获悉,由于搜救难度太大,一周过去,仍无失联驴友的消息。

栗子向记者发来的多个影像画面显示,明月失联山峰现场岩石嶙峋,山脊两侧落差巨大,且坡度陡峭,分布着大量风化岩和碎石路段。“最具挑战的地方在最后100米左右,全在山脊上走,最后70米左右的距离全在碎石和风化岩上面攀爬。”

“就难度和危险系数来说,是我目前在成都户外圈接触到的,最危险的、最难上的、条件最为复杂的山峰。”栗子说,救援难度可想而知。

失联驴友已是“老驴” 圈友分析疑在拍照时遭遇滑坠

栗子介绍,明月是两个孩子的妈妈,是个热爱生活,积极阳光乐观的人,“热爱运动,喜欢跑步、骑自行车、登山、瑜伽。”已有7-8年户外经历,经验和实力都比较不错,已算是“老驴”。对于登顶“三口锅”,她完全有实力。

栗子分析,根据明月手杖的位置,现场是风化岩,山体边缘极不稳定,“她平时喜欢拍照,有可能在山顶拍照的时候没看到脚下,不小心滑坠了。”

而由于地势复杂,搜救难度大,据栗子介绍,明月家属已决定不再继续搜救,“这是没有办法的事,搜救队也都尽力了,但难度实在太大了。”

6月15日,对于明月的登山情况,记者委托栗子向明月家属转达采访意图,不过未获家属同意。

彭州市应急管理局也对此发出提醒:提醒各位驴友和登山爱好者,一定要严格遵守国家和四川省有关登山管理的法律、法规,并做好自身防护,避免意外的发生。

据红星新闻



明月的手杖在山顶附近被发现。

受访者供图

为了能搜寻到明月的痕迹,救援小组在山顶又利用无人机对四周进行了侦查。“把最有可能的地方都找了一遍,但消耗完5块无人机电池,都没有发现任何疑似物。”

当日搜救无果,救援小组无奈下撤。

“胖哥”见义勇为后首次露面发声致谢



6月14日,广大网友一直牵挂的南京“胖哥”首次在网络上视频发声致谢:“你们的祝福我都收到,祝大家端午安康。”

5月29日晚,南京新街口发生恶性案件,其中多位市民挺身而出。6月2日,南京市见义勇为基金会专门作出决定,对“5·29”案件见义勇为群体予以奖励,10人当中包括令广大网友牵挂的“胖哥”。

6月14日,南京“胖哥”在社交网络发出视频称:“大家好,我是‘胖哥’,首先感谢政府和鼓楼医院把我从死神手上救回来,还感谢广大网友长期以来关心,我这边已经转入普通病房,也在全力配合治疗,积极恢复。”

“胖哥”还配文称:第一次以这样形式跟大家见面,你们的祝福关心我都收到看到,是我恢复的动力,感谢你们。我会不定期更新我的情况,祝大家端午节安康,平安喜乐!

记者注意到,有网友关心“胖哥”的救治情况如何,是否需要众筹。“胖哥”回复称:“现在所有的医疗费用都是政府在承担,所以我也不去想众筹的事情。”

据北京日报微信公众号

女子海里漂一夜 不记得自己是谁了

6月14日清晨6时许,福建泉州台商投资区公安分局月亮湾执勤点人员在沿海执行巡逻任务时,发现一女子落水,实施紧急救治,更让人惊讶的是,该女子因意外落水竟已在海上漂浮了一夜。

执勤人员在张坂镇龟山湾执勤点附近发现发现落水女子后,执勤人员紧急将其拉上岸,并立即向张坂派出所、120急救中心求援。

张坂派出所、120急救中心、区疫情防控组人员先后赶赴现场。经过紧张救治,女子终于清醒过来。

现场询问,该女子却只记得自己姓胡,其它信息却记忆不清,无法正常表示自己的身份、住址等信息。她身上除了衣服再无任何东西。

经核查比对确认,该女子于2天前的6月12日在晋江出现过。经联系晋江青阳派出所社区民警核实,该女子胡某,32岁,重庆市人,长期在晋江务工并居住于晋江市青阳街道,但因其独居,一时无法联系上女子家属。

医生进一步检查得知,可能由于喝了大量的海水及长时间泡在海水里,女子出现短暂性失忆现象,身体有些许水肿,但生命体征正常。随后张坂派出所民警将该女子先行带回所里。

据东南早报

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售价:1.00元/份
订阅价:300元/年

